
                                                       

                                                Amiabil TV – Televiziunea soluţiilor tale 

                 La data de 1 iunie 2011, s-a lansat primul post de televiziune cu difuzare online care se 

axează exclusiv pe domenii de activitate esenţiale pentru societatea românească. Amiabil TV îşi 

propune să realizeze o mediatizare în rândul publicului larg a tuturor metodelor alternative la Justiţie 

pe care acesta le are la dispoziţie în acest moment în România. Postul Amiabil TV a fost conceput în 

urma solicitărilor publicului de specialitate din diverse sfere de aplicare , dornic de informare obiectivă  

pe domenii de activitate de bază precum Mediere, Negociere, etc. 

                 Amiabil TV îşi propune acoperirea unei platforme întinse de subiecte de interes major 

pentru publicul interesat de desfăşurarea evenimetelor la cel mai înalt nivel. De asemenea  Amiabil TV 

promovează din plin persoanele care într-adevar au ceva de spus şi care pun umărul la construirea şi 

buna funcţionare a mecanismului  “Profesie” oferind posibilitatea fiecarei instituţii/persoană fizică să îşi 

prezinte propriile programe, proiecte, idei, opinii, prin reportaje realizate la faţa locului, precum şi prin 

interviuri şi emisiuni dedicate. 

                Fideli crezului nostru de a promova soluţii cât mai avantajoase pentru justiţiabili şi 

potenţialii justiţiabili, ne vom îndrepta întreaga noastră atenţie către variantele amiabile de rezolvare a 

disputelor. Vom oglindi în materialele noastre lumi paralele sau conexe lumii justiţiei în care medierea 

disputelor şi negocierea soluţiilor  vor ocupa un loc central. 

                   Şi lumea juridică va avea un loc binedefinit în cadrul Amiabil TV, parteneriatul cu portalul 

Juridice.ro contribuind la realizarea acestui deziderat. Domeniul avocaturii de business în care soluţiile 

pot fi negociate şi cel al consultanţei într-o arie largă de ramuri în care medierea poate fi aplicată, vor 

constitui o preocupare continuă a echipei Amiabil TV. Segmentul de business aflat mereu în cautare de 

soluţii profitabile, va fi acoperit cu sprijinul Şcolii Române de Afaceri din cadrul Camerei de Comerţ 

şi Industrie a României. 

                 Fiind prima televiziune online din România pe segmentul Alternative Dispute Resolution, 

ne propunem să contribuim la disiparea spiritului conflictual al consumatorului de Justiţie, manifestat 

printr-o abordare eminamente litigioasă a majorităţii disputelor. Dezideratul nostru este acela de a pune 

la dispoziţia publicului informaţii despre cele mai avantajoase căi la care se poate recurge în scopul 

satisfacerii propriilor interese  în mod durabil şi eficient. 
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